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Μάθημα : Αξιωσημείωτες ταυτότητες  
 

               1) Να αντιστοιχίσετε κάθε ταυτότητα της στήλης Α με ένα ανάπτυγμα της στήλης Β. 
 

                            Α                                                                                                 Β 
 
1) ( )2ψ+x  

 
Α)  22 ψ−x  

 
2) ( )2ψ−x  

 
Β) 22 2 ψψ +− xx  

 
3) ( ) ( )ψψ −⋅+ xx  

 
Γ) 3223 33 ψψψ +++ xxx  

 
4) ( )3ψ+x  

 
Δ)  ψωωψωψ 222222 +++++ xxx  

 
5)  ( )3ψ−x  

 
Ε)  ψωωψωψ 222222 ++−−+ xxx  

 
6)  ( )2ωψ ++x  

 
Ζ)  3223 33 ψψψ −+− xxx  

  
Η)  22 2 ψψ ++ xx  

  
Θ)   22 ψ+x  

 
        1) → ….. ,      2) → ….. ,      3) → ….. ,      4) → ….. ,      5) → …..    6) → …..    
 
 
  ( M. 1,5 ) 
 
2) Να κυκλώσετε το σωστό ανάπτυγμα 
 
α)   ( )24+x =           
    
   Α. 162 +x         Β. 842 ++ xx          Γ. 1682 ++ xx        Δ. 1642 ++ xx        Ε. 882 ++ xx  
 
 
 
β)   ( )21−x  = 
 
   Α. 12 +x          Β. 122 +− xx          Γ. 122 −+ xx        Δ. 222 +− xx        Ε. 12 −x  
 
 
 
γ)   ( ) ( )3232 +⋅− xx  = 
 
   Α. 94 2 −x          Β. 92 −x          Γ. 62 2 −x        Δ. 9124 2 +− xx        Ε. 94 2 +x  
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δ)   ( )33+x  = 
 
   Α. 273 +x        Β. 27279 23 +++ xxx        Γ. 2793 ++ xx      Δ. 27186 23 +++ xxx       
 
 
 
ε)    ( )31−x = 
 
   Α. 13 +x        Β. 33 −x        Γ. 13 −x      Δ. 133 23 +−− xxx      E. 133 23 −+− xxx  
 
 
 
στ)  ( )22ωψ ++x = 
 
   Α. 222 4ωψ ++x        Β.  222 4ωψ −+x      Γ.   ψωωψωψ 4424 222 +++++ xxx   
 
   Δ. ψωωψωψ 2222 222 +++++ xxx      
 
 
 
ζ)     ( )22−− x = 
 
   Α. 42 +x         Β. 142 +− xx         Γ. 442 −− xx        Δ. 442 −−− xx        Ε. 442 ++ xx  
 
 
   ( M . 7 ) 
 
3) Να κάνετε τις πράξεις                                                                                                                          
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                                                                                                                                  ( Μ. 1,5 ) 


